PROTOKOLL FRÅN ÅRSMÖTE I SVÄRTINGE ÖSTRA VÄGFÖRENING 20140319.


1. Årsmötet förklarades öppnat.

1. Dagordningen godkändes med ett tillägg, punkt 12a ”debiteringslängd”.

1. Ulf Nyström valdes till ordförande för mötet.

1. Bengt Jemsö valdes till sekreterare för mötet.

1.  Ingrid Tilly och Irina Larsson valdes att justera protokollet.

1. Mötet godkände årsmötets behöriga utlysning.

1.  Föreningens verksamhetsberättelse föredrogs. Årsmötet godkände verksamhetsberättelsen som lades till protokollet.

1. Kassarapport. Föreningens kassör gick igenom balansrapport och resultatrapport för 2013. Årsmötet godkände kassarapporten som lades till protokollet. Kassören redogjorde sen för föreningens budgetförslag för innevarande år.

1. Revisionsberättelsen.  Revisionsberättelsen lästes upp av ordföranden varefter den godkändes och lades till protokollet.

1. Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet.

1. Årsmötet beslutade om oförändrat styrelsearvode.

1. a. Årsmötet godkände debiteringslängden.

b. Årsmötet beslutade om oförändrad årsavgift. 

1. Antalet styrelseledamöter. Årsmötet beslutade om oförändrat antal styrelseledamöter d.v.s. sex ordinarie plus två suppleanter.


1. Val.
13. Ulf Nyströn  valdes till ordförande  för en tid av två år.
13. Ann-Charlotte Andersson valdes till ordinarie styrelseledamot för en tid av två år.
13. Urban Green valdes till ordinarie styrelseledamot för en tid av två år.

13. Erika Conradsson valdes till styrelsesuppleant för en tid av ett år.
13. Mikael Forsman  valdes till styrelsesuppleant för en tid av ett år.
13. Peter Lindqvist  valdes till revisor för en tid av ett år.
13. Robert Larsson valdes till revisor för en tid av ett år.
13. Stefan Karlsson valdes till revisorsuppleant för en tid av ett år.
13. Valberedning. Styrelsen ska fråga Gunnar Cederberg om han vill kvarstå i valberedningen det kommande året. Här finns ytterligare en vakans som styrelsen ska försöka hitta kandidat till. 

1.  Övriga frågor.
-  Postverket förhörde sig om vägföreningen har några synpunkter på  postlådornas placering. Vägföreningens enda synpunkt är att man måste ta hänsyn till snöröjningen. Frågan ställdes med anledning av att postverket inte vill ha postlådorna stående en och en utan samlade gruppvis. Berörda fastighetsägare, företrädesvis på Kyrkbacken, kommer att kontaktas av postverket 
-  Belysning. Frågan om den inte alltid optimala belysningen dryftades. Det är höga kostnader med nyinstallation och några nya belysningspunkter ryms inte i årets budget.

16.   Ordförande förklarade mötet avslutat.


_________________	                    ____________________
Ulf Nyström                      	Bengt Jemsö



_________________		____________________
Ingrid Tilly			Irina Larsson
				


